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Ksanpathble ypaeHenus u Teopena Buera

Bapuanr 1
L. Pemnirre sentoniste kaanpanisie ypaswenis:

1 6 2x - 12

120,620 - Lt <0,

2. Tlpeneransre supasentte ©* - 4x - 5 & Buge
(ot m)? - n? w pemre ypasnene x* - 4x - 5 = 0.

3. Hemomssys dopuyny xopueit Kmagparioro
ypasitemns peumime ypasnenye:

a)5xt - x-6=0;6) 267+ x-3=0.

4. He pumcans kopselt knazpatoro ypasse-
A, HaliATe WX CyNMY W nponaBesere,

9882606 2t 4x- )
5. Pemnre ypanerie

LR
3

Bapaur 2
1. Pemne renomnie ksasparisie ypasiena:
a)-0,4x - 1=0;6) x + 35 = 0.

2. Tpencrasbre sapaskenne x* + 4z - 12 B nige
(& +mpP - n?
1 pewtnre ypassenye x° + 4x - 12 = 0.

3. Tpmiesin Gopwyry xoprelt kpazpatsoro
‘ypaBHenns, pemire ypassere:

)6 - Tx+2=0;6) 3% - 2x + 1 =0,
4. He perumcass Kopweli kpazpatworo ypaswe-
s, waEATe WX CYNMY 1 MpoMIBeRCHHe:

) -06x - 2x+ 1,5
63t -bx 120,





[image: image2.png]5. Pennrre ypasenne

5242
)

Bapuasr 3
1. Peuure ypasierne:

6)3x% - 22~ 5 = 0.
2. Tlpi kakou satestus m ypessestie
342t m=0

micer exmernenmit xopems? Haigure 1ot Ko-
pes.

B.Tpw wasx swaenusx k u p KOPHANH ypaske-
wus kx? + px + 2 = 0 apnsotes wnena -1 w47

4, Cocrasire KEAIpaTHO® YpasHesie, eci KopHn

snoro ypasexa pasi -3

5. Peunire ypassese

Sl
Bapman 4

1. Pemme ypassese:

a) (3227 =16;

6)(x - 3) = (x - 3)".

2. Pemure ypasreie;
a) &= 161,25

EEEIEERE)
) s
3. Tlpi Kakies e m ypanierie
4 (@m o At Tm 4220
neer equcTRexHil Kopens? [Lia KOO e
s HATUTe HTOT eAMRCTRON AT Kopes.

P — x
e




[image: image3.png]4. Cocramre xsagparioe: ypaoiene, e
5= 05w, = 8,5
5. Tepmerp mpaoyroms ik paser 62 cv, a ero

wiowazs paska 168 cu?. Hafizure awaronans mps
pravm——,

Bapuan 5
1. Penre ypansere:
) (0,5x + 3" = 25; 6) 5a? - 242 = 5.
2. Peumure ypanmemne
(2= 3 - 2(5x - 4)(x + 1) = 9 - 13x.
3. Covramre RaApaTHO ypasHeire, eci ¥,
Xy — KOpIt 9700 ypaBRCIIS, MpIeN X, - 7, = 5 it

2x, +3x,= 0.

4. Opun w3 Kopreit ypasiesis

(@ -3} +(2a - Bx ~10=0
pases ~1. Haiijurre suaciensie a i ApyToit Kopests o70-
1o ypasnerm,

5. Haigire rioma KBQIDaTa, €CTi €10 HAro-
s pasa 12 ex.

Bapuaus 6
1. Pemnrte semonsoe ypamee:

) 0,55 - 1

0,6 2x - 6e = 0.
2. Poumime ypasieite, Heroasaya Gopuyay xop-
nefl KRaTpaTHOTO ypaBHeRS:
)32~ 5x - 2=0;6) 0,55 ~ £ - 0,5 = 0.
3. Pomire ypasieis
@)+ - 2002x - 2003
6%~ (2 + 1) + 2
Y





[image: image4.png]4. He pLrsme2A KopHeli KBATPATRONO ypaBHEIA

24 3x = 4 = 0, maiigure ) + %}, vhe x, W x,
Kopan 970r0 ypasess.
5. Pemure ypaserite

(3x - 2)° - 2(2x - 1)(2x + 1) = 51.

Bapuaur 7
1. Pemure ypaptese:
) Odx = 3x% = 05 6) 3% ~ dx —
2. Pemnte ypasienne

a) (22~ 5217 = 36;6) |

3. Tlyems wnena x, u ¥, — Kopu ypessenua

52?4 9% + ¢ = 0. acrsoe Kopeit panso ~10. Haii-
e oo ¢,
4. Ot w3 xopreii ypanenn
3@+ 2r-a= 0

paser 4. Halizie wic10 a  BTopoii Kopers 91010
ypasmenns.
5. Covtassre KeaIpATHOE YpABHERHE ¢ KOpHANH

J20 u-J5

Bapuant 8
1. Pennre ypassene:

) 8- 026" = 0;6) 4" - 13x + 3~ 0;

2. Penire ypasreriie





[image: image5.png]3. He sbrinenss Kopieil KeazpaTHOTO YpaEeRI
327~ 63 - 2= 0, mailgure x) + 3, e x, 0 1, —
oprn o7oro ypaswer.

4. O w3 Kopweit ypapenns 52° + px + ¢ = 0
pasett 2, & 51opofi Kopess commagacr ¢ koprew ypan-
sz (2x - 3 = p). Halipure owavesme p  c.

5. Jlowaxarre, wmo o 1 Koprelt ypaperE

(f3 + 1)~ 35+ f3 -1 = 0 smnsencs wmeno f3 - 1.
(TIpinsenanie: 3aMeTi, 4TO Ta SATAYA HMELT He Me-
Hee Tpex cII0COG0B pemes.)

Bapwarr 9

1. Pennime ypanerie:
sy,
=0
6) (2x + 3= 22+ 3.
2. Peure ypasesiie:
) (22~ Dix +8) =5~ (x - 2%
8 241
R
3. e x, ux,

~ 6 = 0. Bammre ypasienne, KOpAN KOTOPOTo pas-

oLl

R

ax

Kopan ypaswerns 3x ~ 5x

4. Pemure ypasrenve

Foaxtr-2at+a=0.

TIpi Kaxow SHAUeHIN @ YABHRHE HMEOT CANHCT-
sewmwit Kopens? Haiizure 3107 Kopers.

5. Jlawo ypasmesie 25 ~x + ¢ = 0, x, 1 x,—
. 2
Koprt ypasienns. Haiigre ssavese ¢, ecan ] +

+ x5 =625,




[image: image6.png]Bapwant 10
1. Pemue ypaswersie:
@) 2?2

2. Pennire ypasnerue:

axd-x+.f3-3
:_2xi1
T 2

3. Pounre ypasesie:
) (m - e+ (m? - x
6) % - sax -~ 6a? = 0.
4. Peunrre ypasense
200242 + 2008 + 1=

5. llano panenctio % =25

Haes 0 45 6) 2252

Bapuans 11
1. Pemure ypasnerue:

2 (/2 4 D - (B - Dr=0;

6) 2% -ax-2./3 =0,
2. Peumnme ypanneime
ool

3. Ho uwumenss kopeit ypasomta x2 - 2 — 5~
0, Halizure skaterne sHpaKeRIA X, - Ty, 110 X,

X, — KODEH 3700 ypaBHeIIA, HPHUCN ¥, > X,

4. laso panercrno +* + 3y - 4y? = 0. Bupanirre
B STOM PARGHCTER QLY MEPEMEIYI0 epes APYIVIO 1 13




[image: image7.png]‘KoOpAMATHOIi 1I0GKOCTI mOCTpOIiTe TOUH, KOOD-
HGTHL KOTODX YRORTCTAODSIOT STONY paBeHCTDY.
5. Tlpw Kasn suasesmax a ypasiene

ax+(@2a+ 3 ta+1=0

mveer egncTsersi Kopems?

Bapuanr 12
1. Penmnre ypassenne:
a) ¥ - 3ax + 2% = 0;
6)x' -7t -8=0.
2. Pennire ypaswenme

2822 T+

3. Tlpw Kakon arates @ rpauk dymimm y =
My = ~2x + 0 WMeI0T eICTREHI 0BIYI0 TouKY?
Crexaitre picyox.

4. lano panercrso x” — xy + x - 2% + y = 0. Bur-
PagHTE B OO paBCIICTSE OTEY MepeNeHHYH Hepea
ADYTYIO i Ha KoOpuRATHO M10CKoETI HOCTpOliTe
T04KH, KOOPTWHATH KOTODHX YIOBITROPAIOT Aa-
Houy pasencrsy.

5. B ypasserit x° - 2x + a = 0 cyMMa KBAIDATOB
kopreii pasia 10. Haiigure suavenie a i kopsm 310~
0 ypasiens.

Bapnant 13
1. Pemurre ypamenne:
)5 4.5 + 42 =0;
620 1=6- [+
2. Peuntre ypassetie

3= 1)- 20~ =0.




